

НАГРАДЫ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ



СЕРДЦЕМ ПРИКОСНИСЬ К ПОДВИГУ



Война - жесточе нету слова
Война - печальней нету слова
Война - святое нету слова.
Твардовский

Награды Великой Отечественной Войны



Звезда Героя



Орден Ленина



Орден Боевого
Красного знамени



Медаль
«За отвагу»



Орден
Отечественной
Войны 1 степени



Медаль
«За оборону
Ленинграда
»



Медаль
«Партизану
Отечественно
й Войны
2 степени»



Медаль
«Партизану
Отечественно
й Войны
1 степени»



Медаль
«За боевые
заслуги»



Орден
Отечественной
Войны 2 степени

ОРДЕНА ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

«Орден Отечественной войны» – первая награда, появившаяся в годы Великой Отечественной войны. Первый советский орден, имевший разделение на степени.

10 апреля 1942 года Сталин поручил начальнику тыла РККА генералу А. В. Хрулёву разработать и представить проект ордена для награждения военнослужащих, отличившихся в боях с фашистами. Первоначально орден предполагалось назвать «За военную доблесть». Уже через двое суток появились первые эскизы, из которых отобрали несколько работ для изготовления пробных экземпляров в металле. 18 апреля 1942 года образцы были представлены на одобрение.

В статуте ордена впервые в истории советской наградной системы перечислялись конкретные подвиги, за которые отличившийся мог быть представлен к награде.



Орден Отечественной войны I
степени

Орден Славы

- Орден Славы — военный орден СССР, учреждён Указом Президиума Верховного Совета СССР от 8 ноября 1943 года. Награждаются лица рядового и сержантского состава Красной Армии, в авиации и лица, имеющие звание младшего лейтенанта. Вручался только за личные заслуги, воинские части и соединения. Орден Славы по своему статуту и цвету, ленты полностью повторял одну из самых почитаемых в дореволюционной России наград — Георгиевский крест. Орден Славы имеет три степени, из которых высшая I степень — золотая, а II и III — серебряные (у второй степени был позолочен центральный медальон).



Орден "Победа"



Орден "Победа" учрежден:

Указом Президиума ВС СССР 8 ноября 1943 года.

Орденом награждались:

Высший командный состав Красной Армии за успешное проведение боевых операций и масштабе нескольких или одного фронта, в результате которых фронтовая обстановка менялась в пользу Красной Армии.

Общее количество награжденных:

За все время существования ордена 20 его экземпляров были вручены 17 военачальникам.

Высшая награда, которой награждались за героизм в годы войны



■ Медаль «За победу
над Германией»



■ Звезда героя



■ Орден Победы



■ Орден Суворова



■ Медаль «За отвагу»

Орден Славы



Диаметр: 46 мм

Дата учреждения: 8 ноября 1943 го

**Первое награждение: 28 ноября 1943
года**

**Количество награждений: более
1 млн.**

В октябре 1943 года проект Н. И. Москаleva был одобрен Верховным Главнокомандующим. Одновременно утвержден предложенный художником цвет ленты будущего ордена Славы — оранжево-черная, повторяющая цвета самой почетной боевой награды дореволюционной России — ордена святого Георгия.

Орден Славы учрежден Указом Президиума Верховного Совета СССР от 8 ноября 1943 года. Он имеет три степени, из которых высшая I степень — золотая, а II и III — серебряные (у второй степени был позолочен центральный медальон). Этот знак отличия мог быть выданы за личный подвиг на поле боя, выдавались в порядке строгой последовательности — от низшей степени к высшей.

Орден Славы мог получить тот, кто первым ворвался в расположение противника, кто в бою спас знамя своей части или захватил вражеское, кто, рискуя жизнью, спас в сражении командира, кто сбил из личного оружия (винтовки или автомата) фашистский самолет либо уничтожил до 50 вражеских солдат и т. д.

Всего за отличие в годы Великой Отечественной войны было выдано около миллиона знаков ордена Славы III степени, более 46 тысяч — II степени и около 2600 — I степени.

Орден Славы



Орден Славы

учрежден Указом Президиума Верховного Совета СССР от 8 ноября 1943 г. (в один день с орденом "Победа").

Награждаются лица рядового и сержантского состава Красной Армии, а в авиации и лица, имеющие звание младшего лейтенанта, проявившие в боях за Советскую Родину славные подвиги храбрости, мужества и бесстрашия.

К 1945 году было произведено около 1500 награждений орденом Славы I степени, около 17000 награждений орденом Славы II степени и около 200000 награждений орденом Славы III степени.

Георгиевская лента

- Георгиевская лента — биколор (двухцвет) оранжевого и черного цветов. Она ведет свою историю от ленты к солдатскому ордену Святого Георгия Победоносца. Эта лента с небольшими изменениями вошла в наградную систему СССР как "Гвардейская лента" - знак особого отличия солдата. Ею обтянута колодка очень почетного «солдатского» ордена Славы. Черный цвет ленты означает дым, а оранжевый - пламя.



- Георгиевская ленточка
 - символ нашей победы и символ праздника.
 - Надевающие ее проявляют уважение к памяти погибших и показывают, что помнят и чтут ветеранов.



Мы помним! Мы гордимся!

